Mercedes Vito,

(rok prod.1996-09/2003),
Nr kat. A15490.

M12X100

BAK-POLY
BIZUB

Zestaw Srubowy: M12X100 6 szt., M10X80 4 szt.,
M12X70.

Podkfadki: Fi12 2 szt., F12X35 6 szt., Fi10X35 4 szt.
Sprezynowki: Fi12 8 szt.,Fi10 4 szt.

Nakretki: M12 8 szt.,M10 4 szt.

M10X80

FitBG0 | ()

Q

LXK
!W(}(Qsz‘\
M12X70
M10X80

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




